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So svojimi mladými čitateľmi sa stretlo dovedna 23 autorov detskej literatúry, ilustrátorov,

vydavateľov a ďalších odborníkov na 50 besedách.

Prievidza 11. apríla (TASR) – Besedami spisovateľov a ilustrátorov so žiakmi a študentmi
základných a stredných škôl vo viacerých obciach a mestách okresu, vyvrcholilo dnes
v Prievidzi trojdňové celoslovenské podujatie Dni detskej knihy 2013. Ich hlavným
organizátorom, v úzkej spolupráci s Hornonitrianskou knižnicou v Prievidzi, bol
Medzinárodný dom umenia pre deti Bratislava -Bibiana.
"So svojimi mladými čitateľmi sa stretlo dovedna 23 autorov detskej literatúry, ilustrátorov,
vydavateľov a ďalších odborníkov na 50 besedách. Zúčastnilo sa na nich viac než 1500 detí.
Okrem besied v priestoroch knižnice súťažili žiaci základných škôl prvého stupňa v rámci

čitateľskej olympiády. Súťažné úlohy
boli zamerané na to, ako dokážu deti
chápať prečítaný text a reprodukovať
ho vlastnými slovami. Hľadali tiež
hlavných hrdinov či autorov kníh, ako
aj logické chyby v príslušných
statiach," informovala riaditeľka
Hornonitrianskej knižnice Silvia
Myšiaková.

Uskutočnili sa aj tvorivé dielne žiakov
pod vedením známych ilustrátorov Juraja Martišku, Miroslava Regitka a Daniely
Zacharovej. Pre učiteľov a knihovníkov bol zasa určený odborný seminár k otázkam
literatúry pre detských čitateľov. Zúčastnili sa na ňom pozvaní učitelia a knihovníci
z celého Slovenska. Jednou z lektoriek bola aj odborníčka na psychológiu čítania detí
a vplyvu na ich duševný vývin Gunilla Ekmanová zo Švédska.
Veľkú spokojnosť s priebehom a organizáciou podujatia vyslovil na záver riaditeľ Bibiany Peter
Tvrdoň. Skutočnosť, že sa od roku 1980 každoročne konajú dni detskej knihy vždy v inom meste,
má význam predovšetkým pre dané mesto a región, do ktorého tvorcovia literatúry pre deti
a mládež zavítajú. "Hovorím, že počas tohto podujatia sa tam nachádza najväčší počet
spisovateľov na štvorcový kilometer," vtipne poznamenal riaditeľ. Ale čo je podľa neho tiež
dôležité, je popularizácia kníh a na to slúžia predovšetkým živé stretnutia autorov s deťmi,
pretože deti potrebujú aj isté usmernenie a nové podnety, aby nestratili záujem o čítanie.

"Na budúci rok sa Dni detskej knihy uskutočnia v Košiciach, ktoré sú európskym hlavným
mestom kultúry. V roku 2015 ich usporiadajú v Banskej Bystrici," dodal Tvrdoň.

http://skolskyservis.teraz.sk/volny-cas/v-prievidzi-vyvrcholili-dni-detskej-knih/2481-
clanok.html


